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ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 CANALP START MAHALLİNE GİDERKEN JOKEYİN DÜŞMESİ 

NEDENİYLE VERİLEN DIOKTOR RAPORUNA AİSTİNADEN

 3  12 ZEYDANLI GASTROENTERİT

 4  2 DÖKERŞAH GASTROENTERİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  15 ZERAFET MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

BÜLENT ALTIN MAHMUT TOKER

 9  4 BÜYÜK RÜZGAR MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MEHMET ALİ 

YILDIRIM

ENVER YILDIZHAN



7 no'lu HIRÇINKAYA isimli atın jokeyi (ap) Halil KALINYILMAZ ve 5 no'lu SUSAMA isimli atın jokeyi (ap) İsmail KALE;  yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 no'lu KERASUS isimli atın jokeyi (ap) Onur ÖZ;  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 no'lu HİSARPINAR isimli atın jokeyi (ap) Halil KALINYILMAZ  son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 no'lu EXCLUSIVE SON isimli atın antrenörü Merve SEZİK, yarışlarla ilgili yerlerin düzen ve disiplinini bozduğundan, 6132 sayılı 

At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1. maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle tribün ve 

eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici olarak men, ayrıca 240-TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşu sonunda; 2 numarada kayıtlı CANAYDIN ve 7 numarada kayıtlı KISASLI YİĞİT isimli atların antrenörü, 5 numarada kayıtlı 

BİRCANKAYA isimli atın jokeyinin kendi atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreye girerken 7 no'lu at pistin ortalarında ve önde, 7 no'lu atın sağ 

gerisinde ve dış bariyerler tarafında 5 no'lu at, 7 no'lu atın sol gerisinde ve iç bariyerler tarafında ise 2 no'lu at yer tutmuşken, atların 

sprinte kalktıkları sırada 5 no'lu at iç bariyerlere doğru yöneldiği bu sırada 7 ve 2 no'lu atları da haifiçe içe meyillendirirken yeterli 

mesafe sağlayarak iç bariyerler tarafında yarışı tamamladığı görülmüş olup, bu eyleminin derece değişikliği gerektirecek nitelikte 

olmadığı kanaatiyle her iki protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

5 no'lu BİRCANKAYA isimli atın jokeyi (ap) T.Erhan GÜNAYDIN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandıırlmıştır.  

6 no'lu ÇELİKSOY isimli atın jokeyi İlker SOYAD ve 7 no'lu KISASLI YİĞİT isimli atın jokeyi (ap) Alaattin KÜRÜNDÜK;  son 

düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandıırlmıştır.

 8 no'lu ASİBATUR isimli atın jokeyi (ap) O.Şevket İRİTŞ, start çıkışında hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

240-TL para cezası ile cezalandıırlmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


